
LIQUOR

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

←Weak               Strong→

CLASSIC COCKTAIL

Jinyangho Sunset 진양호 선셋

Black Russian 블랙 러시안 

Gin Tonic 진 토닉  

10,000

                                                

10,000

                                            

10,000

                                            

10,000

11,000

                                           

JINYANG SERIES 진양시리즈

Jinyangho's love 진양호의 사랑

Jinyangho's daily life 진양호의 일상

Jinyangho's Hope  진양호의 희망

Jinyangho's dream 진양호의 꿈

11,000

                                            

11,000

11,000

12,000

Peachtree Highball 피치트리 하이볼

Suntory Highball 산토리 하이볼

COCKTAILS

주류



10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

IRELAND

Guinness 기네스 11,000

NETHERLANDS

Heineken 하이네켄 생맥주 (250ml)

Heineken 하이네켄 생맥주 (350ml)

8,800
9,900

BELGIUM

Hoegaarden 호가든 8,500

KOREA

Hite 하이트

Cass 카스  

6,500
6,500

GLASS WINE

Red wine 레드 와인

White wine 화이트 와인

10,000
10,000

LIQUOR
주류

BEER



10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

750ml

680,000

700ml

1,500,000

590,000

350,000

220,000

170,000

190,000

500ml

3,000,000

190,000

480,000

Royal Salute 38y 로얄 살루트 38년

Ballantines 30y 발렌타인 30년

Ballantines 21y 발렌타인 21년

Ballantines 17y 발렌타인 17년

Ballantines 12y 발렌타인 12년

Johnnie Walker Blue 조니 워커 블루

Johnnie Walker Black 조니 워커 블랙

Johnnie Walker Red 조니 워커 레드

J&B Jet 제이앤비 제트

Shot

17,000

11,000

11,000

10,000

11,000

Shot

12,000

700ml

350,000

250,000

300,000

MALT WHISKY

Glen�ddich 15y 글렌피딕 15년  

Glen�ddich 12y 글렌피딕 12년  

Balvenie 12y 발베니 12년    

 몰트 위스키  

 스카치 위스키  

Shot

11,000

11,000

700ml

190,000

190,000

BOURBON WHISKY

Jack Daniel's 잭 다니엘 

Jim Beam White 짐 빔 화이트 

 버번 위스키  

500ml

160,000

450ml

190,000

KOREAN WHISKY

Windsor 17y 윈저 17년  

Windsor 12y 윈저 12년  

 코리안 위스키  

LIQUOR
주류

SCOTCH WHISKY

WHISKY



LIQUOR

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

750ml700ml

6,000,000
1,500,000

500mlCOGNAC 꼬냑

Richard Hennessy 리처드 헤네시

Remy Martin Extra 레미마틴 엑스트라

Shot

36,000
36,000
36,000
36,000

700ml

690,000
690,000
690,000
690,000

XO
Martell 마르텔 

Remy Martin 레미마틴

Camus 까뮤 

Hennessy 헤네시  

Shot

12,000
12,000
12,000

700ml

230,000
230,000
230,000

VSOP
Hennessy 헤네시

Remy Martin 레미마틴 

Camus 까뮤

Shot

10,000
700ml750ml

160,000
160,000

RUM 럼
Bacardi Gold 바카디 골드 

Bacardi White 바카디 화이트  

Shot

11,000
11,000

750ml

190,000
230,000

TEQUILA 데낄라
Jose Cuervo Especial 호세 쿠엘보 에스페셜 
Jose Cuervo 1800 호세 쿠엘보 1800

Shot

10,000
750ml

190,000

VODKA 보드카
Absolute 앱솔루트

Shot750ml

190,000

GIN 진
Bombay Sapphire Gin 봄베이 사파이어

Shot700ml

200,000
220,000
220,000

750mlLIQUEUR 리큐어

Grand Marnier 그랑마니에 

Benedictine 베네딕틴  
Kahlua 깔루아 

주류



SPARKLING WINE

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

1  까살도모 돌체 65,000

이탈리아/ 마르케
투스카니 최고의 에스테이트 와인이며 밝은 황금빛을 띄며 달콤함과 함께 
감귤류와 잘 익은 복숭아향 깔끔한 끝맛이 특징

Casaldomo Dolce Spumante

2  엡실론 78,000

이탈리아
Ca'd Rajo는 와인과 패션의 만남이라는 컨셉으로 기획/ 파티용으로 인기있음
과일의 풍미와 드라이한 맛이 조화롭고, 파스타, 피자, 육류 등과 잘 어울리는 와인

Epsilon (Pink Gold/Gold/Platinum)

7  필립 고네 밀레짐 280,000

프랑스/ 샤도네이/  피노누아
투명하면서도 은은한 라임 컬러를 띠고 흰 꽃과 견과류, 입 안에서는 신선한 버터와 브리오슈 향이
섬세함을 더하고, 적절한 산미, 균형 잡힌 미네럴리티는 뛰어난 복합미를 보여주는 와인

Philippe Gonet, Millesime 

5  모엣 샹동 로제 임페리얼 195,000

프랑스/ 피노누아, 피노 뭐니에, 샤르도네
기존 모엣 샹동 보다 로맨틱한 와인으로 섬세하지만 발랄한 거품감을 느낄수 있는 샴페인.
향기로운 꽃향기와 붉은 과실 뉘앙스가 느껴지며 약간의 후추, 박하도 느낄수 있는 와인

Moet & Chandon Rose Imperial

3  샤롤 엘너 까르뜨 블랑쉐 180,000

프랑스 /샤도네이
오크 숙성 과정으로 고급 향신료, 구운 아몬드 향, 미네럴 향이 산미와 함께 조화를 이루며
군더더기 없이 깔끔한 피니쉬와 훌륭한 발란스를 느낄 수있는 와인 

Charles Ellner

4  모엣 샹동 임페리얼 185,000

프랑스/ 샤도네이/ 피노누아
브이오슈,라임,레몬,살구,풋사과 등의 과일향이 풍부하며 깔끔한 목넘김과 알싸한 여운의 
지속성이 뛰어난 스파클링와인 (세계에서 가장 큰 샴페인 하우스 와인)

Moet & Chandon Imperial

8  돔페리뇽 780,000

프랑스/ 샤도네이/  피노누아
이스트, 견과류, 감귤류, 자몽의 향, 구수한 맛과 무게감이 느껴지며, 
기분좋은 맛과 향이 오랫동안 느껴지는 여운이 긴 와인 

Dom Perignon

9  루이 로드레, 크리스탈 2009 980,000

프랑스/ 피노누아, 샤르도네
러시아 황제 알렉산더 2세의 특별요청으로 탄생된 세계 최고의 샴페인으로 가장 작황이
좋은 해에 엄선된 그랑 크뤼 밭에서 재배된 포도를 6년간 병입숙성하여 출시

Louis Roederer, Cristal

6  빌까르 살몽, 브뤼 로제 260,000

프랑스/ 블렌드
붉은 과일의 풍부한 향과 상큼한 레몬 제스트 향, 라즈베리처럼 진하고 달콤한 과일 풍미가
입 안에 은은한 여운을 남기는 와인

Billecart Salmon, Brut Rose



WHITE WINE

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

2  클라우드 베이 쇼비뇽 블랑 110,000

뉴질랜드/ 쇼비뇽 블랑 100%
뉴질랜드 쇼블에서 바로 느낄 수 있는 싱그러운 풀 향기가 좋으며 패션 플루트의 향이 지배적,
레몬, 라임 등의 시트러스한 상큼하고 살짝은 덜 익은듯한 청사과의 아릿한 향도 느껴지는 와인

Cloudy bay Sauvignon Blanc 

3  배럴 버너 샤르도네 90,000

미국/ 샤도네이
황금빛을 띠고 오크의 토스티함, 크렘블레, 열대과일의 아로마가 느껴지며 입안에서는 완벽한 산미
신선한 아로마, 토스트, 녹은버터, 프렌치 바닐라의 풍미가 매력적인 와인

Barrel Burner, Chardonnay

4  도멘 장끌로드 꾸르또, 샤블리 100,000

프랑스/ 샤르도네 100%
살구, 복숭아, 망고, 파인애플 잘 익은 풍미의 과실 느낌, 옅은 초록빛이 감도는 노란색을 갖고 있으며
향이 진하지 않고 산미가 좋고 마신후 입안에서 침이 고이며 여운이 남는 와인

Domaine Jean Claude Courtaud, Chablis

5  오베르 샤르도네 레리 하이드 앤 썬즈 650,000

미국/ 샤르도네
푸른사과, 배, 붉은살의 자몽, 카모마일, 레몬즙, 버터와 바닐라 향이 어울러졌으며 집중도 높은
과일향이 은은한 오크향과 훌륭한 조화를 보이는 와인

Aubert Chardonnay Larry Hyde & Sons

6  플라네타 에트나 비앙코 90,000

이탈리아/ 카리칸테 100%
복숭아, 흰 과일의 아로마와 아카시아 꽃, 신선한 아몬드 향이 만족스러운 풍미를 만들어준다.
쥬이시한 과즙 맛과 미네랄, 산미의 균형이 뛰어난 와인

Planeta Etna Bianco

7  샤또 데스클랑, 위스퍼링 엔젤 120,000

프랑스/ 그르나슈 90%, 롤 10% 
복숭아, 멜론, 가벼운 쟈스민 향이 주를 이루고 산딸기, 체리향이 입안을 부드럽게 감싼다. 
까다롭기로 소문난 여성 와인 평론가 잰시스 로빈슨이 세계 최고의 로제 와인이라고 극찬한 와인

Chateau d'Esclans, Whispering Angel

8  이기갈 꽁드리유 블랑 180,000

프랑스/ 비오니에
이국적인 꽃향기, 오렌지, 미네랄, 자몽 향이 느껴지는 프랑스 비오네에 화이트 와인

E.Guigal Condrieu (Blanc)

1  킴 크로포드 말보로 쇼비뇽 블랑 90,000

뉴질랜드/ 소비뇽 블랑 100%
잘 익은 과일의 느낌과 적정한 조화를 이룬 산도가 돋보이며 좋은 질감을 갖추고 있다.
입안을 편안하지만 은근히 채워주는 스타일의 와인이며 식전주로 특히 훌륭한 와인

Kim Crawford, Marlborough Sauvignon Blanc

쇼비뇽 블랑

샤르도네

기타품종



RED WINE

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

1  부티노, 레 꼬또  꼬뜨 뒤 론 빌라쥐 80,000

그루나슈, 쉬라
부티노 와이너리의 퀄리티 컨트롤 능력을 보여주는 꼬뜨 뒤 론 빌라쥐의 품질 혁명
적절한 탄닌과 스파이시, 산도가 인상적이고 스테이크와 매칭이 훌륭한 와인

Boutinot Les Coteaux Cotes du Rhone Villages

2 부르고뉴 피노누아 에게르떼 145,000

프랑스/ 피노누아100%
강렬한 자주색과 루비색 신선함이 느껴지는 조화로운 맛, 신선한 체리향과
레드커런터의 적색 과일향, 풍부한 탄닌과 함께 느껴지는 신선함이 있는 와인

Bourgogne Pinot Noir Aegerter

3  디안느 벨그라브 오 메독 155,000

메를로 70%, 까베르네 소비뇽 25%, 까베르네 프랑 5%   
깊고 진한 가넷 컬러로 검은 베리류의 신선, 풍부한 과실향, 약간의 민트향, 신선, 향긋한 풍미,  
동시에 무겁지 않은 실키한 탄닌감이 잘 어우러져 매력적인 아로마가 오래 지속되는 와인

Diane de Belgrave

4  부르고뉴 뀌베 마고 168,000

프랑스/ 피노누아 100% 
작은 붉은 과일류(딸기, 라즈베리)의 아로마에 신선하고 우아한 팔레트, 
과일 맛과 훌륭한 탄닌감이 조화로운 와인

Bourgogne Cuvee Margot 

5  볼네 260,000

피노누아 100%    
체리, 꽃, 다크 초콜릿, 콜라의 아로마가 올해 도메인의 두 가지 오시 듀레스 병보다 
더 우아하고 유연하고 톡 쏘는 과일의 핵심을 지닌 중간 체형의 포만 와인 볼네이 빌리지.

Comte Armand Volnay

6  상볼 뮈지니 380,000

피노누아 100%
잘 익은 체리, 레드 과실의 화려한 과실의 향에 스모키, 흙, 정향, 오크, 페퍼, 
살짝의 향신료와 장미, 말린 꽃, 미네랄이 좋은 구조감과 파워풀하게 나오는 와인 

Domaine Amiot Servelle Chambolle Musigny

7  샤또 트로플롱 몽도 420,000

멜롯 80%, 까베르네 쇼비뇽 10%, 까베르네 프랑 10% 
잉크 같이 푸르스름한 자주빛을 띠는 색에 가루낸 바위, 블랙베리, 봄의 신선한 꽃,
에스프레소 볶은 커피 등이 느껴지는 와인

Chateau Troplong Mondot

8  샤또 린치바쥐 480,000

까베르네 쇼비뇽 73%, 멜롯 15%, 까베르네 프랑 10%     
풀바디 와인으로 부드러운 탄닌과 맛좋게 잘 익은 과일 맛과 함께 강하게 지속되는 끝맛이
느껴지는 와인

Chateau Lynch Bages

9  모레이 쌩 드니 프르미에 크뤼 라 리오뜨 550,000

피노누아 100%   
산도를 머금은 와일드체리, 블랙체리, 라즈베리, 은은한감초, 잔향을 남기는
머스크향이 조화로운와인

Morey Saint Denis Premier Cru La Riotte

10  샤또 레오빌 바르똥 550,000

프랑스/ 까베르네 쇼비뇽 76%, 메를로 20%, 카베르네 프랑 4%
진한 자주색을 띠며 매혹적인 붉은 과일의 향, 레드베리 향을 느낄 수 있으며
타닌이 많고 풍미를 충분히 표현해내는 데는 상당한 시간이 필요한 와인

Chateau Leovile Barton

RED WINE - FRANCE



RED WINE

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

RED WINE - FRANCE

11 샤또 록 드 깜브 920,000

프랑스/ 메를로
풍부한 과실의 깊은 맛, 적당한 산도와 신선도 부드럽고 우아한 탄닌 그리고 각각의 풍미가
최고의 조화를 이루는 와인

Chateau Roc de Cambes

12  샤또 팔머 03 950,000

멜롯 55%, 까베르네 소비뇽 40%, 쁘띠베르도 5%
프랑스 마고지역의 3대 샤또, 그랑크리 클라스 3등급(1등급 못지않은 품질과 명성을 자랑)
멜롯 함량이 높은것이 특징으로 여성스럽고 기품있는 와인 

Chateau Palmer 03

15  샤또 무똥 로칠드 2013 2,500,000

카베르네 소비뇽 89%, 메를로 7%, 카베르네 프랑 4%     
입 안에서는 바닐라, 초콜렛 등의 향이 풍부하게 느껴지며, 잘 정돈된 타닌을 느낄 수 있다, 
견고하며 둥글둥글 한 구조감은 진한 아로마와 함께 긴 피니쉬를 지닌 와인

Chateau Mouton Rothschild

13  샤또 파비 1,380,000

프랑스/ 멜롯 , 까베르네 프랑 , 까베르네 쇼비뇽
잘 익은 과일의 풍미가 향신료, 초콜릿의 풍미와 어우려져 화려한 맛과 향을 선사하며
입안을 부드럽게 감싸는 타닌과 다양한 과실의 향이 오랫동안 깊고 진한 끝맛을 전하는 풀바디한 와인

Chateau Pavie

14  샤또 무똥 로칠드 2018 2,400,000

카베르네 소비뇽 86%, 메를로 12%, 카베르네 프랑 2%
입 안에서는 관대하고 크리미하며 둥근 타닌의 질감이 전반적으로 기분좋게 만드는 인상을 주며
과실과 타닌 사이의 훌륭한 밸런스와 뛰어나게 긴 여운이 매력적인 와인

Chateau Mouton Rothschild

16  샤또 라피뜨 로칠드 2,900,000

까베르네 소비뇽 70%, 메를로 15%, 까베르네 프랑 15%   
1등급 그랑 크루의 세심한 장인정신으로 만들어진다. 와인의 부케향이 매우 세련되고
부드러우며, 비견될 수 없는 우아함으로 그 예술적인 풍미를 인정받고 있는 와인

Chateau Lafite Rothschild



RED WINE

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

1  델 바론 리카솔리, 끼안티 D.O.C.G 75,000

산지오베제 100%
부드러운 미감과 뛰어난 산도가 매력적인 생기 있고 경쾌한 느낌의 와인으로 음식과 매치
시키기에 좋은 데일리 와인

Barone Ricasoli, Chianti del Barone Ricasoli 

2  멜리니 비노 노빌레 디 몬테풀치아노 125,000

산지오베제 100%     
아름다운 가넷빛이 감도는 레드 컬러를 띠며 건조 자두, 정향, 시나몬과 아이리스 꽃 향 등 
풍성한 바디감을 가진 와인. 로스트 비프, 트러프를 곁들인 진한 풍미의 음식과 잘 어울리는 와인

Melini Vino Nobile di Montepulciano

5  엘비오 코뇨 바롤로 라베라 16 220,000

네비올로 100% 
루비색을 띠고 들장미, 민트, 타바코, 커피, 송로버섯, 가죽의 아로마가 느껴진다. 
입 안에서는 풀바디에 훌륭한 구조감이 지속적으로 유지되는 와인

Elvio cogno Barolo cascina nuova

3  카스텔로 디 멜레토, 키안티 클라시코 리제르바 125,000

산지오베제 95%, 메를로 5%
루비 레드색을 띠고, 딸기, 체리류의 매력적인 향, 부드럽고 탄력있는 타닌과 
우아한 벨벳 느낌으로 다가옴. 오크 배럴에서 24개월 숙성한 와인

Castello di Meleto, Chianti Classico Riserva

4  까사노바 디 네리 로쏘 디 몬탈치노 145,000

산지오베제 그로쏘 100%  
색은 약간 갈색을 띠며 짙고 좋은 담배향과 블랙체리의 향을 가지고 있다. 진하고 깊은 
피니쉬가 일품이며, 가금류 고기 구이, 치킨 그릴 구이, 버섯구이 등과 잘 어울리는 와인

Casanova di Neri, Rosso di Montalcino

7  데시데리오 280,000

메를로
깊고 진한 루비색을 띠고 민트, 커피가루, 카시스 등의 아로마가 느껴지며
코끝에서 느껴지는 아로마가 입 안에서도 그대로 느껴지는 와인

Desiderio

8  비비 그라츠, 테스타마타 비앙코 15 380,000

안소니카 100% 
오크향을 이겨낼만큼 안소니카의 향이 진하고 구조감이 탄탄하다는 뜻, 이는 안소니카의 특징,
고목에서 자란 포도의 우수함. 산도가 높고 구조감이 좋아 병숙성이 필요한 와인

Bibi Graetz, Testamatta Bianco 

6 테누타 디 세스타 브루넬로 디 몬탈치노 220,000

산지오베제 100%
레드 체리와 산딸기의 달콤한 풍미가 먼저 나오고 붉은 베리류의 새콤한 산미가 이어지며
시간이 지나면 초반에 강했던 탄닌 기운은 가라앉고 홍차 정도의 느낌이 남는 와인

Tenuta di Sesta , Brunello di Montalcino

RED WINE - ITALY

9  마시, 캄포롱고 디 토르베 발폴리첼라 클라시코 06 490,000

코르비나 70%, 론디넬라 25%, 몰리나라 5% 
구운 과일과 시나몬의 복합적이고 농축된 아로마가 우아하게 펼쳐지고 달콤한 체리와  
익은 자두의 풍미가 느껴지며, 균형이 잘 잡혀 있는 진한 풀바디 와인

Masi Campolongo di Torbe Amarone della Valpolicella Classico



RED WINE - ITALYRED WINE

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

10  라 스피네따, 바르바레스코 갈리나 15 580,000

네비올로 100% 
짙은 붉은 색상을 띠며 검붉은 과실의 풍부한 아로마와 잘 익은 블루베리, 보이젠베리의 농축된
미감과 은은한 꽃, 아시안 향신료의 부케가 느껴지며 탄닌의 구조감이 아주 훌륭한 와인

La Spinetta, Barbaresco Gallina

11  라 스피네타, 부르수 비네토 스타데리 07 620,000

네비올로 100%
잘 익은 다크 베리, 감초, 토스트된 견과의 조화로운 중층성, 통합된 탄닌과
충분한 바디, 최고의 구조감과 발란스를 가진 와인

La Spinetta, Vursu Vigneto Starderi

14  오르넬라이아 780,000

까베르네 소비뇽 65%, 멜롯 25~30%, 까베르네 프랑 5~10%
잘 익은 과실 향과 담배, 향신료, 발사미코 같은 향이 두드러지면서, 
부드러운 타닌과 힘있는 카베르네의 풍미를 동시에 보여주는 와인

Ornellaia

12  티냐넬로 17 680,000

산지오베제 85%, 까베르네 소비뇽 10%, 까베르네 프랑 5%
잘 익은 과일의 달콤한 향에 오크 나무의 풍미까지 더해지며, 비단결 같은 탄닌이
입안을 가득 채워 만족감을 주는 와인

Tignanello

13  사시까이야 1 780,000

까베르네 소비뇽, 까베르네프랑
약간 진한 색상이 특징으로 탄닌 성분이 입안에서 오랫동안 지속,
풍부한 과일향이 절묘한 조화를 이루는 슈퍼 투스칸 와인

Sassicaia

15 솔라이아 980,000

까베르네 쇼비뇽, 카베르네 프랑, 산지오베제
장기 숙성형 와인답게 부드럽고 섬세한 타닌이 또렷하게 느껴지며, 피니쉬에서는 카카오, 
바닐라가 주는 감칠 맛과 어우러진 긴 여운이 매력적인 와인

Solaia



RED WINE

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

4  래번, 피노 누아 러시안 리버 밸리 125,000

피노누아 100%
야생라즈베리, 블루베리의 과일맛이 지배적이며, 구운 헤이즐넛의 은은한 캐릭터가 느껴짐,
전체적으로 우아, 섬세하며 세련된 스타일의 러시안 리버 벨리 피노누아 와인

Raeburn, Pinot Noir Russian River Valley

5  노 브레이너 메를로 125,000

메를로 95%, 말벡5%
라즈베리 리큐어, 블랙베리, 블랙 체리 및 자두의 아름다운 향기. 잘 익은 과실의 달콤함에 토스트, 
오크 터치가 뒤이어 느껴지며 밝은 산미가 활기를 더해주는 와인

No Brainer Merlot

8  텍스트 북 나파 까베르네 쇼비뇽 145,000

카베르네 소비뇽 88%, 메롯 12%
멜롯에 비해 보다 묵직한 바디감과 단단한 구조감이 특징이며 아주 미세한 당도가 은은하게
받쳐준다. 마찬가지로 탁월한 숙성 능력을 갖춰 7~10년 후에 마셔도 좋은 와인

Textbook, Napa Cabernet Sauvignon

6  레블 진판델 125,000

진판델 100%
블랙베리와 라즈베리향과 블랙페퍼와 코코아향, 들장미와 붉은베리, 
부드러운 탄닌과 산미가 균형을 이루며 상쾌한 미감을 주는 와인

Rabble Zinfandel

1  프리시전, 네비게이터 진판델 70,000

진판델 100%
와이너리 이름을 프리시전 정확, 정밀, 신중 으로 정하고 과실미가 도드라지며, 
적절한 탄닌과 이를 뒷받침하는 산도가 균형을 이루는 와인

Precision Navigator Zinfandel

2  프리시전, 네비게이터 카베르네 소비뇽 70,000

까베르네 쇼비뇽
와이너리 이름을 프리시전 정확, 정밀, 신중으로 정하고 전체적으로 부드럽고 라운디하며
달큰한 향초의 풍미가 잘 느껴지는 남녀노소가 즐기기 좋은 와인

Precision Navigator Cabernet Sauvignon

3  델라카토 667 피노누아 100,000

피노누아 100%
블랙체리, 흙내음, 옅은 바닐라의 아로마를 가지며 단맛이 진한 체리류 향과
산도가 균형있는 조화를 이루는 와인

Delicato, 667 Pinot Noirl

7  텍스트 북 나파 멜롯 145,000

메를로 90%, 까베르네 소비뇽 10%
캘리포니아의 따뜻한 기후의 영향을 받은 텍스트북 나파 메를로는 강한 과일향과 파워풀한 풍미를 시작으로 
부드러운 타닌감으로 우아, 탁월한 숙성 능력을 갖춰 7~10년 후에 마셔도 좋은 와인

Textbook, napa merlot

9  코퍼 케인, 벨레 그로스 클락 & 텔레폰 피노 누아 220,000

피노누아 100%   
크리스마스와 같은 와인, 피노누아와 미국 와인의 특성을 둘 다 담은 와인, 
붉은 과실류와 푸른과실류의 향이 입안에서 느껴지는 좋은 밸런스. 가볍지만 풍부하게 마실 수 있는 와인

Copper Cane, Belle Glos Clark & Telephone Pinot Noir 

RED WINE - USA



RED WINE

1  와피그랑 레세르 바까베르네 쇼비뇽 65,000

까베르네 쇼비뇽 100%   
밝은 루비 레드와 영롱한 석류석의 빛을 띄는 매력적인 붉은색과 자두, 블랙베리와 같은 검붉은색의 과일향과 바닐라와 
담배향의 힌트가  적절한 산도와 파워풀한 탄닌의 조화 균형감이 있으며 롱피니시를 즐길 수 있는 무게감 있는 와인

Wapi Granreserva Cabernet Sauvignon

2  산 페드로 1865 리제르바 까르미네르 90,000

까르미네르 100%     
산 페드로라는 칠레 와인 회사의 대표 제품. 이 회사의 설립년도인 1865년을 기념하기 위해
만들어진 와인. 드림 스코어와 결부시킨 1865, 골프 18홀을 65타에 칠 수 있게 해 주는 와인

San Pedro 1865 Reserva Carmenere 

3  C.E.O 까베르네 쇼비뇽 리저버 스페셜 110,000

콜차쿠아 밸리, 까베르네 쇼비뇽 100% 
가넷과 중간톤의 밝은 루비 색을 띄며 자두, 블랙베리와 같은 과일과 향신료, 바닐라, 담배의 복합적인 풍미가 조화,
은은한 오크 풍미와 함께 강력하면서도 둥근 타닌이 특징, 길고 기분 좋은 피니시를 선사하는 8개월 오크숙성 와인

C.E.O Cabernet Sauignon Reserva Especial 

4  에밀리아나, 꼬얌 135,000

시라 42%,카르메네르 39%,까쇼 6%,가르나차 5%,말벡 3%,까리냥3%,템프라니요1%,무르베드로1%
짙은 체리 색을 띠고 레드커런트와 라즈베리 같은 붉은 과실향이 집중적으로 느껴지며
타닌은 부드럽고 검붉은 과실 풍미가 풍요로우며 피니시가 길게 지속되는 와인

Emiliana, Coyam

6  알마비바 16, 18 540,000

까쇼 73%, 까르미네르 22%, 메를로 1%, 까베르네 프랑 4%   
스파이시한 향신료의 느낌과 민트, 나무향, 블랙체리, 스모키향 등이 느껴지며
집중도 있는 여러 부케가 긴 피니쉬로 마무리 되는 칠레 고급와인

Almaviva

5  알마비바 에푸, EPU 19 260,000

메를로, 까르미네르, 까베르네 쇼비뇽, 까베르네 프랑   
바론 필립 드 로칠드와 콘차이토로 와이너리의 합작! 최초의 샤또 컨셉을 사용했으며,
검은 과실향에 실키한 질감, 완벽한 구조감을 가지고 있는 가격 대비 퀄리티 좋은 와인

Almaviva EPU

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

RED WINE - CHILE



RED WINE

10% VAT가 포함 된 가격입니다. 10% VAT is already added in prices.

RED WINE - SPAIN

1  타리마 60,000

모나스트렐 100%
투명한 루비색을 띠고 블루베리와 라즈베리 과실향을 풍부하게 느낄 수 있으며
농도감과 바디감이 좋은 와인

Tarima 

2  카사 로호, 비냐스 바스타르다스 60,000

모나스트렐 100%
짙은 체리빛을 띠며, 잘익은 블랙베리, 블루베리, 발사믹, 라벤더, 로즈마리 향이 어우러진다.
입 안에서는 잘 익은 과일 풍미, 밸런스가 좋으며 기분좋은 산미와 미네랄리티가 길게 이어지는 와인

Casa Rojo, Vinas Bastardas 

3  핀카 라 에스타까다 12메세스 65,000

맑고 붉은 테두리를 가진 진한 체리 색, 오크 숙성에도 불구하고 젊음을 느끼며
오크 숙성에 의해 탄닌이 부드럽고 우아하게 형성되어 식욕을 자극하는 와인

Finca La Estacada 12Meses

4  핀카 라 에스따까다 바리에딸스 70,000

템프라니요, 시라, 까베르네 소비뇽, 멜롯   
미네랄 등을 연상기키며 입안에서는 우아하면서도 풍부함이 지속된다.
후레시한 느낌이 살아있는 반면 섬세하고 매력적인 와인

Finca la Estacada Varietales

5  라 에스타까다 쉬라-멜롯 85,000

쉬라 80%, 멜롯 20%
좋은 구조감과 충분한 탄닌이 훌륭한 와인.체리의 루비색을 띄며, 블랙 올리브와
섬세한 훈제 향이 느껴진다. 부드러운 탄닌이 입안가득 맴도는 와인

La Estacada Syrah-Merlot

6  후안길 실버 90,000

모나스트렐 100%     
실버라벨이 가지는 파워와 농익은 과일향, 그리고 오크의 편안함을 느낄 수 있으며
전반적으로 농후한 느낌을 가진 와인

Bodegas Juan Gil Silver Label

7   마르케스 데 무리에타 리제르바 120,000

스페인/ 템프라니오/ 그라시아/ 마슈엘로/ 가르나차
낮은 당도, 중간 산도, 조금 무거운 바디, 조금 많은 타닌, 
치즈, 오리 요리, 스테이크와 잘 어울리는 와인

Marques de Murrieta Reserva 

8  세쿠아 135,000

까베르네 쇼비뇽 10%, 쉬라 15%
라 에스타까다의 스타와인으로 까베르네쇼비뇽과 850미터 고도의 소규모 농장에서 재배된 
쉬라와의 완벽한 조합을 이룬다. 잘 숙성된 포도의 본연의 느낌을 우아하게 살려주는 와인

Secua

9   란 240,000

템프라니요 85% ,그라시아노 10%, 마수엘로 5% 
잘 익은 체리 색상, 잘 익은 검은 과실류의 매우 강렬한 향기가 우세. 
우아한 동시에 입안을 조이는 강력한 타닌이 매력적이고 길고 조화로운 피니쉬를 가졌다.

Lan A Mano
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2  핸드픽트 바로사 쉬라즈 95,000

시라 /쉬라즈 100%
라즈베리, 카시스, 플럼, 바닐라, 토스트 향이 나며 부드럽고 세련된 질감과 
깊고 진한 과실의 풍미를 주는 와인

Handpicked Barossa Cabernet Sauvignon

3  스미지 후디니 까베르네 쇼비뇽 110,000

오스트리아 / 까베르네 소비뇽 100%
자두 등 과일과 허브향이 탄닌과 어우러지며 긴 여운을 주는 와인

Smidge Houdini Cabernet Sauvignon

5   브라이더스 인 암스 쉬라즈2006 148,000

시라 /쉬라즈 100%
브라더스 인 암즈의 시그니처 와인, 진홍빛의 와인으로 십 수년간의 
숙성기간을 통해 색과 향, 그리고 맛이 한층 부드럽게 자리잡은 와인

Brothers in Arms, Shiraz

6   다렌버그, 데드 암 쉬라즈 260,000

시라 /쉬라즈 100%  
입에 꽉찬 강렬한 느낌의 달콤함과 삼나무결의 은은한 맛은 놀라울 정도의 부드러운 질감을 나타내어 
놀라울 정도로 힘있는 풀바디 베리의 맛에 훌륭한 여운이 아주 좋은 와인

d'Arenberg, Dead Arm Shiraz 

1  핸드픽트 바로사 까베르네 쇼비뇽 95,000

까베르네 소비뇽 100%
촘촘한 구조감의 탄닌을 바탕으로 감초, 허브, 민트, 스파이시 뉘앙스 등이 복합적으로 느껴지는 와인

Handpicked Barossa Cabernet Sauvignon

1  쏜클락 테라 바로사 쉬라즈 75,000

시라 / 쉬라즈 100%
짙은 레드컬로로 자두, 블랙베리와 같이 매우 풍부한 과실의 맛을 느낄수 있고
시간이 지날수록 다양한 맛 입안자극하는 와인으로 검붉은 과실의 향과 향신료향, 약간의 오크향이 특징

Thorn Clarke, Terra Barossa Shiraz

2  마운트릴리, 피노누아 100,000

피노누아 100%
정성과 노력을 기울여 와인을 생산하는 마운트 릴리 와이너리는 친환경 농법만을 사용.
와인을 마시는 동안 아름다운 뉴질랜드의 순수함을 느낄 수 있는 와인

Mount Riley Pinot Noir

3  토브렉 우드 커터즈 쉬라즈 198,000

쉬라즈 100%
보라빛나는 검붉은 색상을 띠며, 블랙베리향과 묵직한 오크터치와 함께 감초, 
유칼립투스, 민트, 타바코의 스모키함, 허브, 후추 등 밀도감 있으면서도 실키한 와인

Tobreck Woodcutter’s Shiraz

4  토브렉 런릭 680,000

쉬라즈 95%, 비오니에 5%
블랙베리, 블랙커런트, 장미향, 제비꽃향, 정향, 감초, 흙, 민트, 후추, 바닐라, 초코렛, 
오크향, 삼나무향이 향긋하고 다양한 노즈 뒤로 적당한 산미, 알코올과 더불어진 텍스처가 
너무 부드럽고 풍부한 타닌이 향을 입안에 잡아두는 와인

Tobreck RunRig 
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